
Tornillo
Autoperforante 16mm

Tornillo
Estructural Mensulas
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Tarugos
Tornillo
 40 mm
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H E R R A M I E N T A S  N E C E S A R I A S

 MESA Brooklyn 1.35 x 1.35

B O L S A  D E  H E R R A J E S

Recostamos  ambas patas sobre una
superficie limpia (colocándolas sobre
una manta o cartón para evitar que se
rayen) y le colocamos los tarugos en

los agujeros correspondientes

INSTRUCIONES DE ARMADO
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En una de las patas colocamos las
fajas,
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En la parte inferior de la pata
colocamos la base que ya viene

armada

Atornillamos las fajas a las patas con
los tornillos de 40 mm

Atornillamos la base con los
tornillos de 40 mm
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Colocamos la otra pata haciendo
coincidir los tarugos en los agujeros de

las fajas y de la base

Atornillamos las fajas y la base a la
tapa con los tornillos de 40 mm
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Paramos la base
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Armamos la estructura de la tapa insertando las espigas como muestra la
imagen. Las atornillamos con los tornillos estructurales.

Colocamos la estructura de la tapa en las ranuras de las patas como indica
la imagen
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Colocamos las escuadritas como indica la
imagen.

Es importante
prestar atención a la

orientacion de las
escuadritas 

Atornillamos las escudritas con los
tornillos de 16 mm
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¡ ¡ YA  PODEMOS COMENZAR A  USARLA,
NUESTRA MESA YA ESTA L I STA! ! !  

Apoyamos la tapa, centrandola respecto  su estructura y la atornillamos a
las escuadritas puestas anteriormente


